PT'P Ne3

Puc. 1

JIJ1st COCTaBHOTO MOMEPEUHOTO CEYEHUS, TpeOyeTCs:

1. Berueptuth B Macmrade 1:2 wiu 1:5 Bce ceuenus. [Ipu BeluepurMBaHUM dJIEMEHTA
CEUYECHHMS PACIIOaraTh BINIOTHYIO OJUH K IPYyroMy.

2. OnpenenuTh NOJOKEHNE IEHTPA TSHKECTH BCETO CEUEHUS.

3. BbluucnuTh oOceBble U IEHTPOOEKHBIE MOMEHTHl HWHEPIUU OTHOCUTEIHHO
POU3BOJIbHBIX OCEil (Oceil, MPOXOASIINX Yepe3 LEHTP TIKECTU CEUCHHUs], MapaieIbHO
BBIOPAHHOU CUCTEME JIEKapTOBBIX KOOPAUHAT).

4. OnpenenuTs TEOPETUUECKH MOJIOKEHUE TJIaBHBIX OCEW MHEPLIHH.

5. BpiunciuTh 3Ha4Y€HHUS TJIABHBIX MOMEHTOB UHEPLUU.

6. IToxa3aTh Ha PUCYHKE MOJ0KEHUE TTIABHBIX OCEH MHEPIIUHU.

7. IIpoBepuTh NOIYyUYEHHBIE PE3YIIBTATHI IO KpyTry Mopa.

Taomuna 4-VcxonHpie JaHHBIE

PaBHOMIONI0YHBINM
[Isemnep BeprukanbHblil TUCT JByTaBp
YTOJIOK
125x125x12 Nel6 500x10 No24
Pemenue

ITo cripaBouHO TabHIE

A =18 em?
A4,=34,8 cu’
A4, =50 cem’
A4,=28,9 cv’

A=A+ A, + A+ A4, =18+34,8+50+28,9=131,7 cu’

Onpe):[ensleM IMOJIOKCHHUC LICHTPA TAXKCCTU




_ 8-18+8-34,8+27,25-50+48,72-28,9

=24,24 cm
Ve 131,7
4,61-18+18,4-34,84+30,9-50+ 26,87 -28,9
z, = 1317 =23,08 cm

Ocu, OTHOCUTEIBHO KOTOPBIX IIEHTPOOESKHBIH MOMEHT MHEPLIUU 00paIllaeTcs B HYJIb,
Ha3bIBAIOTCS 2AAGHLIMU OCAMU uHepyuu. ECIM HAYalo TaKOW CUCTEMBI ITOMELIEHO B
IIEHTPE TSHKECTU (UTYPHI (B HAIIEM Cydae MOMEIIaeM UX B LIEHTP TSHKECTU (UTYPHI), TO
3TO OyAyT TJIaBHbBIE IIEHTPAJIbHBIE OCH.

OHpGI[GJ'I?IeM MOMCHTBI MHECPIHUHU OTHOCUTCIIbHO I'IaBHBIX IICHTPAJIbHBIX oceiZuyY

I, =62,6cu*
Vo =18,47 cm
1,="741 cm’
zy, =16,24 cm

I, =3460cm"

Vo =4,68 cm
1,,=198 cm’
Zy, =16,24 cm
I,=416cm*
Vo3 =71,82 cm

1,,=10416,67 cu’

Zy = 3,01 cm

I,=422cu’
Yor =3,79 cm
l,=422 em’
Zy, = 24,48 cm

L=+ 49, )+ (Lo + Ay )+ (L + 407 )+ (L + A0 ) =
(62,6+18-18,47" )+ (3460 +34,8-4,68" ) +

+(4,16+50-7,827 ) +(422+28,9-3,79" ) = 14324, 24 cr*



I=(1,+ Az )+ (L, + Az, )+ (L + Az )+ (1, + 4,2, ) =
=(741+18-16,247 ) + (198 +34,8-16,24° ) +
+(10416,67+50-3,017) + (422 + 28,9-24,48” ) = 43474,93 cur*

OmnpenensieM yroji HaKJIOHA [IaBHBIX HEHTpallbHbIX oceld U n V.

21, 2(-13136)

zy

I—1,  43474,93-14324,24

1q2a =—

b

2a=arctq(0,90)=41° 52"; o =20°26'.

BpruncisieM MOMEHTBI HHEPOHH OTHOCUTCIIbHO I'IaBHBIX HCHTPAJIBbHBIX ocen

L min %{(Iz +1y)i\/(12 1) +41§y}:

:%[ (14324,24+ 43474,93) + , (14324,24 — 43474,93)’ + 4-13136’ } =

=28900£19621



Puc. 4.1 Cxema ceuenus B Mmaciuraoe 1:5
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